
Bestyrelsen for Hintzehovgaard Grundejerforening 

 

Referat af bestyrelsesmøde 17. januar 2026 kl. 10.00 hos Bitten 

Mødedeltagere:  Maja Andersen 

  Bitten Rasch 

  Behrndt Andersen 

  Lone Hasselmann 

  Randi Nymand 

  Karina Holm, referent 

 
1. Økonomi – status på periodens udgifter 

Bitten gennemgik udgifterne.  

2. Revision af vedtægter - status 
Vi er klar med ændringerne. Marianne Carstensen kigger det igennem inden vi sender 
det til vores advokat Erik Mathiesen.  
 

3. Planlægning/tidsplan generalforsamling  
 
Årets generalforsamling afholdes søndag den 31. maj 2026 kl. 10.00 i 
Dronningmøllehuset.  
 
Karina lægger en notits på hjemmesiden om datoen for generalforsamlingen. 
 
Dronningmøllehuset er booket. Advokat Erik Mathiesen bliver dirigent ligesom ved 
sidste generalforsamling.  Bitten spørger Ann Poulsen om hun kan være referent.  
 
Karina og Bitten samler materiale og Karina sender indkaldelse senest 17. maj 2026 
 
Budget 2026/2027 drøftes på næste bestyrelsesmøde. 
 
Grundejerne skal være opmærksom på at forslag til generalforsamlingen skal være 
bestyrelsen i hænde senest 1. maj. Forslag sendes til bestyrelsens mail: 
kontakt@hintzehovgaard.dk.  Hvis et forslag medfører økonomi, skal der fremsendes et 
budget. 
 
 

mailto:kontakt@hintzehovgaard.dk


4. Oplæg til fordeling af godtgørelse til bestyrelsen 

Bestyrelsen har besluttet fordelingen af årets godtgørelse. 

 
5. Fællesarealer og veje 

 
a) Slagleslåning – status på tilbud: 

Vi har modtaget et tilbud fra en ny leverandør, som er en del billigere end hvad vi 
hidtil har betalt. Leverandøren har betinget sig at alle brøddæksler er markeret, så 
påkørsel forhindres. Det blev besluttet at acceptere dette tilbud. Maja kontakter 
leverandøren og aftaler nærmere også i forhold til at markere brønddækslerne på 
fællesarealet.  
 

b) Henvendelse til grundejere, hvis beplantning vokser ind over de fælles stier - 
status: 
 
Der er udsendt en mail til tre grundejere med en venlig henstilling om at beskære 
bevoksningen. 
 

c) Pleje af areal langs åen, herunder manglende beskæring på stien mod syd 
mellem Ørnevej og Musvågevej herunder den japanske pileurt – status:  

 
Et par medlemmer af bestyrelsen har holdt møde med Gribskov kommune omkring 
pleje af arealet langs åen. Vores planer for beskæring langs med åen blev godkendt. 
 

d) Revneforsegling af vejene – status: 
 
Asfaltfirmaet har udført revneforsegling på de store veje. I forbindelse med arbejdet 
har det vist sig, at der er behov for at forsegle yderligere ca. 500 meter revner. 
Behrndt kontakter asfaltfirmaet.  
 
Asfalten omkring risten Rypevej 1 repareres i år.  
   

e) Overordnede principper for pasning og pleje af fællesarealerne 
 
 Punktet udsættes til næste møde.  
 

f) Græsslåning  
 

Vi har indgået aftale græsslåning for den kommende sæson. 
 

g) Henvendelse fra grundejer om revneforsegling og snerydning  



 
Karina sender svar 
 

h) Snerydning 
 
Aftalen om snerydning er, at der bliver ryddet efter behov. Vores leverandør vurderer 
behovet i samarbejde med bestyrelsen. De store veje ryddes primært, da sneen 
hurtigere bliver kørt fast her. Behrndt sørger for at vores aftale om snerydningen 
præciseres for kommende år.  
 

i) Sti langs med åen på fællesareal mellem Rypevej og Musvågevej 
 
Behrndt indhenter tilbud. 
 

6. Eventuelt 
 
Intet 
 

7. De næste møder er aftalt til: 
 
14. marts 2026 kl. 10.00 hos Bitten 
4. maj 2026 kl. 16. 00 hos Lone 

  


